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Aufgaben 21 und 22 (Gleichgewicht von Systemen starrer Kérper)
- Veranstaltung am 05.12.2006 -

Aufgabe 21 q°,‘f TS~ l F
3;* i | L)\ﬁf’ B
AA P
, |
. -3a . __3a I 2a

Gegeben: q., F, a.

Flir das skizzierte System sind die Lagerreaktionen bei A und
B und die Gelenkkraftkomponenten bei G zu bestimmen.

Lésung: Fau = 1,5 gqoa + 0,4 F ’ Fauw = 0 '
Ma = 1.5 q.;a‘ + 1, 2 Fa ’ F. = 0,6 F ’
Fov = 0, 4 F ’ Faw = 0

Hinweis: Die angegebenen L8sungen gelten natlirlich nur fir
eine ganz bestimmte Wahl der Richtung der errechne-
ten Krdfte. Bei anderer Annahme des Richtungssinns
ergeben sich negative Verte.

Aufgabe 22

Gegeben: F

Flir das skizzierte System
sind die Lagerreaktionen bei

A und B und die Gelenkkraft-
komponenten bei G zu bestim-

men.
Lésung: Fruw = F
Fav = 2,5 F
Fews = 2 F
Fev = 1,5 F
Fan = 2 F
Fav = 2,5 F

¢ Bei der Aufgabe 6-2 liefien sich die Vertikalkomponenten der
Lagerkréfte auch ohne Zerschneiden des Gelenks aus dem Mo-
mentengleichgewicht am Gesamtsystem ermitteln. Die Gleich-
gewichtsbedingungen am Gesamtsystem sind meist besonders
einfach aufzuschreiben und eigentlich immer eine recht
wirksame Kontrolle fiir die errechneten Ergebnisse.
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